



Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
**«Средняя общеобразовательная
ШКОЛА № 19
с углубленным изучением отдельных предметов»**

Новости



«Я – гражданин России!» под таким девизом проходят **занятия внеурочной деятельности «Юный горожанин»**. С целью формирования представлений о малой Родине, расширения общего кругозора, повышения культурного уровня обучающиеся 1-4-х классов активно ездят на экскурсии.

Краеведческий музей города Междуреченска посетили ребята 3 «А», 3 «Б», 3 «Г» классов. Рассматривая экспозицию, дети познакомились с народными промыслами, ремеслами и декоративно-прикладным искусством.



Увлекательной оказалась поездка в поселок Теба для обучающихся 3-их и 2 «В» классов. Ребята познакомились с замечательным человеком Виктором Васильевичем Хариным, побывали на экскурсии в его музее. С большим интересом слушали ребята рассказ Виктора Васильевича об истории поселка, рассматривали его картины, экспонаты. Восторг и восхищение у ребят вызвали камни и минералы, которые собрал Виктор Васильевич в разных уголках нашей страны. Рассказал Виктор Васильевич и о том, откуда пошли названия рек, поселков нашего края, как они переводятся на русский язык.



Ребята 1 «А», 1 «Г», 1 «Б», 2 «А», 4 «Б» и 4 «В» классов посетили живописный уголок природы – экологический центр «Кузнецкий Алатау». Они совершили увлекательную экскурсию по музею, где смогли полюбоваться фотографиями заповедных мест и их обитателями. Побывали в вольерном комплексе, где увидели и сфотографировали диких животных. У всех желающих была возможность покататься верхом на лошадях, угостить их хлебом, и просто полюбоваться этими благородными животными. Посетив экологический центр, ребята не только отдохнули, но и приобрели необходимые знания о дикой природе Кузбасса.





Ребята 3 «Г» и 3 «Б» классов посетили музей воинской славы города Междуреченска. С большим удовольствием дети рассматривали оружие, военную форму, документы военных лет, читали солдатские письма. Когда экскурсия закончилась, ребята задавали вопросы, рассуждали. И самое главное, многие из них задумались о том, как важно знать и помнить свою историю.





Обучающиеся 4-х классов совершили обзорную экскурсию по музею-заповеднику «Кузнецкая крепость» расположенному на горе Вознесенской города Новокузнецка. Ребята с удовольствием рассматривали экспозиции данного музея, которые представляют военную историю региона, материалы раскопок Кузнецкого острога, историю укрепленных «линий», историю Кузнецкого тюремного замка, располагавшегося на территории крепости.

Ребята из 1 «В» класса посетили театрализованную поучительную программу «Весёлый кругозор» в ДК имени Ленина. Где крокодил Гена, Чебурашка, Волк и Зайц, а также весёлый Карлсон обучили детей полезным правилам необходимым в повседневной жизни. Ребята познакомились с правилами дорожного движения, пожарной безопасности и манерами поведения.

